
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
        ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
  ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

 

ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρινίσεων που αφορά τον Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό 

άνω των ορίων, με αντικείμενο  την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗ ΜΙΣΘΩΣΗ (LEASING)», για την κάλυψη 

των αναγκών του Δήμου Χαλανδρίου, πολυετούς διάρκειας, της με 

αρ.109/2024 μελέτης, προϋπολογισμού 352.160,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)»

Σχετ. Το με αρ. πρωτ. 47968/20-12-2024 αίτημα παροχής διευκρινίσεων της εταιρείας 

«Konica Minolta Επιχειρηματικές Λύσεις Ελλάς Μονοπρόσωπη Α.Ε.»

Στα πλαίσια του Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, άνω των ορίων, με αντικείμενο  

την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗ ΜΙΣΘΩΣΗ 

(LEASING)», για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Χαλανδρίου, πολυετούς διάρκειας, 

της με αρ.109/2024 μελέτης, προϋπολογισμού 352.160,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), 

ο οποίος βρίσκεται σε εξέλιξη (ήτοι καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 

14/01/2025), σύμφωνα με το άρθρο 2.1.3 της με Α.Π.:44377/28-11-2024 Διακήρυξης 

(ΑΔΑΜ:24PROC015864384) «Παροχή Διευκρινήσεων» από το οποίο: «Τα σχετικά αιτήματα 

παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο 10 ημέρες πριν την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της 

παρούσας, στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην 

πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής Πύλης 

(www.promitheus.gov.gr)», υποβλήθηκε εμπρόθεσμα στις 20/12/2024 αίτημα παροχής 

διευκρινήσεων στον συστημικό αριθμό του διαγωνισμού 361738 από την εταιρεία «Konica 

Minolta Επιχειρηματικές Λύσεις Ελλάς Μονοπρόσωπη Α.Ε.», το οποίο έλαβε από τον Δήμο 

Χαλανδρίου αριθμό πρωτοκόλλου 47968/20-12-2024 θέτοντας  το παρακάτω ερώτημα:

ΕΡΩΤΗΜΑ:

Σε απάντηση της τεχνικής προδιαγραφής  υπ΄ αριθμόν 2 του Πίνακα Συμμόρφωσης 

Τεχνικών Προδιαγραφών Λογισμικού της Διακήρυξης, γίνεται αποδεκτή η προσφορά μας με 

απάντηση «Οι αναφορές θα γίνονται σε μορφή αρχείου CSV, HTML, XLS(X), PDF, XML»

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Τμήμα Πληροφορικής & Νέων 
Τεχνολογιών
Ταχ.Δ/νση: Αγ.Γεωργίου 30 & Αριστείδου
Ταχ.Κώδικας:152 34
Πληροφορίες: Σιδέρη Θεοφανή
Τηλ. 213 2023889
Email:  pliroforiki@halandri.gr  

ΠΡΟΣ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ - ΤΜΗΜΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΥΛΙΚΟΥ 
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V – ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ της διακήρυξης αναφέρονται οι 

ελάχιστες τεχνικές προδιαγραφές που θα πρέπει να έχουν τα προσφερόμενα είδη και το 

λογισμικό. Αποδεκτές είναι προσφορές με προδιαγραφές  ισοδύναμες ή και ανώτερες.

Στην προδιαγραφή με Α/Α : 2 του ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ζητείται Οι αναφορές θα γίνονται σε μορφή αρχείου: 

TXT, XLS(X).

Οι τύποι αναφορών του ερωτήματος καλύπτουν τις απαιτήσεις καθώς:

- το CSV είναι απλό αρχείο κειμένου (plain text) με διαχωρισμό τιμών με κόμμα

- XLS(X) που ζητείται από τις προδιαγραφές

προσφέρουν δε κι επιπλέον μορφές όπως HTML, PDF, XML.

Ως εκ τούτου, κρίνονται αποδεκτές οι μορφές του αρχείου του ερωτήματος της 

συγκεκριμένης προδιαγραφής.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Οργάνωσης 

& Πληροφορικής
α/α

ΣΙΔΕΡΗ ΘΕΟΦΑΝΗ
ΤΟΥΜΠΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
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